

Исаев Дмитрий
(номер)

10.10.04

ДМИТРИЙ ИСАЕВ: СКРИПАЧ, ТРЕНЕР, ЦЕСАРЕВИЧ



Роль цесаревича Александра в сериале «Бедная Настя» сделала молодого питерского актера Дмитрия Исаева популярным. Его сайт засыпан признаниями в любви, фанатки даже создали виртуальный клуб «алексоманок» и сочинили в честь Дмитрия гимн.

Семь дней. 2004.
11-10 окт. - с. 18

деждами. Кстати, роль цесаревича Александра, в которой он так всем полюбился, досталась ему не с ходу, а после восьмимесячного кастинга! Чтобы разобраться в характере своего персонажа, Дмитрий перелопатил все доступные исторические источники: «но оказалось, что сведений о «доимператорском» периоде жизни Александра практически нет. Не будущий царь, а человек-загадка». Тем не менее Исаев «раскопал» факт, что цесаревичу «по чину» полагалось до 20 смен одежды на день. А в сериале гардероб Александра ограничивался всего-то тремя мундирами. Дмитрий «вступился» за обделенного цесаревича, и тому сшили еще пару сюртуков. На съемках «Бедной Насти», как, впрочем, и других картин, Исаеву очень пригодилась хорошая спортивная подготовка: «Когда после ЛГТИМиКа я вернулся в «Приют комедианта», то одновременно окончил курсы фитнеса и стал подрабатывать массажистом и персональным тренером. Так что сложные трюки в кино меня не пугают».

Сейчас за плечами Исаева около 10 киноработ, в том числе «Улицы разбитых фонарей» и «Бандитский Петербург». А он так и не решил окончательно — его ли это путь: «Может быть, уеду в Америку, поступлю там в университет на исторический факультет. А может, буду изучать дизайн где-нибудь в Париже».

Инна ФОМИНА

Фото Михаила КЛЮЕВА



На съемках сериала «Бедная Настя» с Еленой Кориковой



МОСКОВСКИЙ
ГУМАНИТАРНЫЙ ИНСТИТУТ
ИМЕНИ Е.Р. ДАШКОВОЙ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ НА ФАКУЛЬТЕТЫ

- ◆ Защиты информации
- ◆ Юридический
- ◆ Финансово-экономический
- ◆ Иностранных языков
- ◆ Журналистики и рекламного дела
- ◆ Психологии

Государственный диплом.
Отсрочка от военной службы.
Высшее, второе высшее, аспирантура.
Очное, заочное
(иностранцы и московские группы)

Тел./факс: 909-9474, 909-9101

E-mail: dashkova@starlink.ru
www.dashkova.ru

Хотя Исаев рос в театральной семье (отец — артист, мама — гример), он никогда не мечтал об актерской стезе. Ему хотелось стать скрипачом. Но на первом курсе музучилища Дима, споткнувшись на улице, сломал руку. Пришлось распрощаться с мечтой о консерватории. И 14-летний парень нашел другое применение скрипке: «Я пошел играть в ресторан. Тогда публика туда ходила специфическая, бандитская, гуляла с размахом, денег не жалела — мне, папану, с лихвой хватало и на те же рестораны, и на съемную квартиру». А параллельно, экстерном заканчивая школу, Дима устроился еще и в оркестр театра «Приют комедианта». Наверное, так и остался бы скрипач «за кадром», если бы известная актриса Ольга Волкова не разглядела в нем актера.

Она уговорила его идти в театральный вуз и отрепетировала с ним программу для прослушивания. В ЛГИТМиКе Исаев встретил свою будущую жену — Ася училась с ним на одном курсе. «Свадьбы мы не устраивали. Когда родились двойняшки Соня и Полина, пошли в загс и распились... К появлению сразу двух детей я был морально готов (моя мама тоже из близнецов). А вот к тому, что двое малышей непрерывно то плачут, то бедокурят, — не очень». Быть может, поэтому через пять лет Дима и Ася расстались. Сейчас дочек — а им уже по 10 лет — актер видит крайне редко: снимается он в Москве, в Питере бывает лишь наездами. Да к тому же его бывшая жена второй раз вышла замуж. А Дмитрий до сих пор холостяк. Так что фанатки Исаева могут тешить себя на-